



РЕМЕСЛЕННАЯ ПАЛАТА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
СОЮЗ РЕМЕСЛЕННИКОВ

ИНН/КПП 0274092035/027501001

www.bashremeslo.ru

№_01/08/2023 от_21/08/2023_

На №_____ от_____

Министру промышленности,
энергетики и инноваций Республики
Башкортостан
Шельдяеву А.Н.

Уважаемый Александр Николаевич.

Союз ремесленников «Ремесленная палата Республики Башкортостан» просит оказать информационную поддержку нашему проекту «Башкортостан ремесленный», разработанному совместно с всероссийским акселератором «Путь ремесленника» (г. Москва). Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив и является самым крупным и имеющим наибольший рейтинг (8,24 балла из 10) среди заявок-победителей данного грантового конкурса, поданных от Республики Башкортостан в 2023г.

Команда «Путь ремесленника» за 3 года провела более 11 акселераторов, всероссийских и в регионах. Из Республики Башкортостан в них смогли принять участие лишь единичные мастера.

Поэтому, изучив программу и материалы обучающего курса, Ремесленная палата решила привлечь их в нашу республику, чтобы как можно больше наших мастеров смогли освоить новые навыки в области дизайна, маркетинга и бизнес-развития. и с их помощью вывести свою ремесленную деятельность на новый уровень. По итогам проекта участники смогут создать новую инновационную ремесленную продукцию, сохраняющую при этом национальный колорит и локальную идентичность (в т.ч. сувенирную, что соответствует концепции развития туризма в регионе)

В процессе акселератора более 125 ремесленников республики пройдут бесплатное обучение у экспертов в области изучения и актуализации традиционной культуры федерального уровня. 25 человек получат возможность обучения в индивидуальном сопровождении двух наставников (профессионального дизайнера и бизнес-наставника), остальные станут слушателями лекционной программы (лекции и индивидуальные консультации от экспертов федерального уровня из сфер дизайна, бизнеса, ремесленничества).

Обучение бесплатное и проходит в онлайн-режиме, что позволяет участвовать мастерам, живущим даже в отдаленных районах республики.

У участников также будет возможность лично познакомиться со своими наставниками - они приедут на двухдневный очный тренинг в Уфу и помогут участникам доработать детали их проектов.

По итогам работы будет проведена отчетная выставка в рамках ежегодной ярмарки «Уфа. Арт. Ремесла. Сувениры» в декабре 2023г. Также по итогам проекта будет создан базовый вариант реестра ремесленников Башкортостана, в который будут внесены участники проекта в соответствии с критериями отбора, что согласуется с Планом мероприятий по возрождению и развитию народных промыслов и ремесел в Республике Башкортостан на 2021 - 25 гг .

Прием заявок осуществляется до 15 сентября 2023г.

Ссылка для регистрации: <https://remeslo.design/bashkortostan>

Вопросы и подробности по тел. +7 (917) 435 23 81 Элеонора Саунина.

Просим Вас довести данную информацию о проекте до руководителей администраций районов и муниципалитетов Республики Башкортостан, чтобы как можно больше мастеров смогли принять участие.

С уважением, председатель РП РБ

Э.В. Саунина

